@Lu.d\ oAl

R
Y L ¢
s o v o
5+2x=3y u,)AJ.A\.’_A A alas
g U'“J‘ “uA Ata
X +y=3
A 2
\X my=d S={xXo,¥0} C¥ (xo,yo) 25> M Jois Aalail) il 13}
1 A Jslallde gara @ ax + by + ¢ = 0 Aslaall (gl ) J 955 Aadiil) CulS 1) o
(x+3_4 R
<y+5 (Ox+0y=1Jd5%) Juiuspd ) gl die Jgi Aaaill cil< 1) o
x+1 1 Al Gt Al
\y-3_2
2 A G patl) 2O 2 il
2 J oY) Cpalll
A Aadaill Ja 1
LM iladaill Ja
3x+y=115 X+2y=2
2x-3y=-70 05x+y=1
M\djhéﬁiu\_z X—-y=-1
3x°+y =115 Px-2y=-5

2x°=3y =-170




—-x=5

+x=13

p}n (‘{-35.“". \_2

: PN (A ug‘).eﬂ\

: u.u&\\ O-I"JA:S‘

XX —6x+7=(x-3) O o -1
X’—6x+7=0 sl da -2
Aadatll J gl i -3
+B=6
‘+B*=22

mx+y=1

x+my=1

mxx+y)+(x+y)=1

X+y+m(x+y)=1

Qs lae b ja @ S dedaill oKl

Aalail) J gl i 2

2 2 AN g el

s oabad)) (g padl)

E)\x+1 —x=1 =13 -1 Aslaall yns

x>0 Cuas

g

V =yx-1 5 U =+x+1 o

(S) Aukaill S (V, U) sl ol (B) dolaall s x - oS 13} 4l 0 -1

4" + 65 =p’

y—-x =1
y+x=065

s s Gl Gasasia (paae pyn oSY

y=p 5 x=2" gl




U+V=+3 +1

(S):
U-V=+3-1
(S) Akl ds -2
(BE) Aaladll Jsla il -3
Al dadasl) Ja -]
x+y=43
2x+5y=164

5320 Oe A3 sSa lalan) A8 48 )543 (e 45580 2 1640 o padS Hish -2
a8 33 50 45 e s AY)

48 JS e (51 Y) 22 a0




